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Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere: Ciupleu Mihai Călin , 

Albu Vasile , Erdei Vasile, Horgoș Ioan Grațian, Ghețe Gheorghe, Tăutu 

Romulus în numele comunităţii Parohiei Greco Catolice „Sfântul Gheorghe”, vă 

dorim sănătate, fericire şi bucurii. Preoţii parohiei vor celebra o Sfântă Liturghie, în 

ziua aniversării. 

 Un om sau o societate care nu reacţionează în faţa tulburărilor şi 

nedreptăţilor, şi care nu caută să le uşureze, nu sunt un om sau o societate la 

înălţimea iubirii Inimii lui Cristos. Creştinii – deşi păstrând mereu cea mai 

amplă libertate de a studia şi de a pune în practică soluţii diverse, şi 

bucurându-se de aceea de un pluralism logic – trebuie să coincidă în dorinţa 

comună de a sluji omenirea. Altfel creştinismul lor nu va fi Cuvântul şi Viaţa 

lui Isus; va fi o travestire, o înşelăciune, în faţa lui Dumnezeu şi în faţa 

oamenilor„ 
    (Sfântul Josemaría Escriá, în cartea Când Isus trece nr. 167).  

 Faptele de milostenie sunt acţiunile caritabile prin care venim în ajutorul aproapelui în 
nevoile lui trupeşti şi spirituale. A instrui, a sfătui, a mângâia, a încuraja sunt fapte de 
milostenie spirituală, ca şi a ierta şi a suporta cu răbdare. Faptele de milostenie trupească 
sunt, mai ales, a-i hrăni pe cei flămânzi, a-i adăposti pe cei fără locuinţă, a-i îmbrăca pe cei 
zdrenţăroşi, a-i vizita pe bolnavi şi pe cei închişi, a-i îngropa pe cei morţi. Printre aceste 
gesturi, pomana făcută celor săraci este una dintre principalele mărturii ale iubirii frăţeşti: ea 

este şi o faptă de dreptate plăcută lui Dumnezeu. Catehismul Bisericii Catolice nr. 2447  

  

 Confederatiei Caritas Romania va organiza o colectă pentru Siria în 
toate bisericile catolice din țară în data de 19 februarie 2017, la care și 
dumneavosră sunteți invitați să contribuiți. 
 Bunul Dumnezeu să răsplătească generozitatea dumneavoastră! 

http://www.credinta-catolica.ro/cbc/porunca-a-sasea/#a6


 MESAJUL PAPEI FRANCISC LA A 25-A ZI MONDIALE A BOLNAVULUI 

 

 La 11 februarie va fi celebrată, în toată Biserica şi în mod deosebit la Lourdes, a 
XXV-a Zi Mondială a Bolnavului, despre tema: Uimire pentru ceea ce face Dumnezeu: 
„Mi-a făcut lucruri mari Cel Atotputernic…” (Lc 1,49). Instituită de predecesorul meu 
sfântul Ioan Paul al II-lea în 1992 şi celebrată pentru prima dată chiar la Lourdes la 11 
februarie 1993, această Zi constituie o ocazie de atenţie specială faţă de condiţia 
bolnavilor şi, mai în general, a celor suferinzi; şi în acelaşi timp invită care să se 
străduiască în favoarea lor, începând de la rude, de la lucrătorii sanitari şi de la 
voluntari, pentru a aduce mulţumire pentru vocaţia primită de la Domnul de a-i însoţi 
pe fraţii bolnavi. În afară de asta, această Zi reînnoieşte în Biserică vigoarea spirituală 
pentru a desfăşura tot mai bine acea parte fundamentală a misiunii sale care cuprinde 
slujirea celor din urmă, a celor bolnavi, a celor suferinzi, a celor excluşi şi a celor 
marginalizaţi (cf. Ioan Paul al II-lea, Motu proprio Dolentium hominum, 11 februarie 
1985, 1). Desigur, momentele de rugăciune, liturgiile euharistice şi Ungerea bolnavilor, 
împărtăşirea cu bolnavii şi aprofundările bioetice şi teologico-pastorale care se vor ţine 

la Lourdes în acele zile vor oferi o nouă contribuţie importantă la această slujire. 

Atâta bogăţie de umanitate şi de credinţă nu trebuie să se risipească, ci mai 
degrabă să ne ajute să ne confruntăm cu slăbiciunile noastre umane şi, în acelaşi 
timp, cu provocările prezente în domeniul sanitar şi tehnologic. Cu ocazia Zilei 
Mondiale a Bolnavului putem găsi nou elan pentru a contribui la răspândirea unei 
culturi care respectă viaţa, sănătatea şi demnitatea persoanelor, şi printr-o abordare 

corectă a chestiunilor bioetice, a tutelării celor mai slabi şi a îngrijirii mediului. 

Cu ocazia celei de-a XXV-a Zile Mondiale a Bolnavului reînnoiesc apropierea 
mea de rugăciune şi de încurajare de medici, de infirmieri, de voluntari şi de toţi 
consacraţii şi consacratele angajaţi în slujba bolnavilor şi a celor suferinzi; de 
instituţiile ecleziale şi civile care lucrează în acest domeniu; şi de familiile care se 
îngrijesc cu iubire de rudele lor bolnave. Urez tuturor să fie mereu semne bucuroase 
ale prezenţei şi iubirii lui Dumnezeu, imitând mărturia luminoasă a atâtor prieteni şi 
prietene ai lui Dumnezeu între care îi amintesc pe sfântul Ioan al lui Dumnezeu şi pe 
sfântul Camil de’ Lellis, patroni ai spitalelor şi ai lucrătorilor sanitari, şi pe sfânta Maica 

Tereza de Calcutta, misionară a duioşiei lui Dumnezeu. 

Fraţi şi surori cu toţii, bolnavi, lucrători sanitari şi voluntari, să înălţăm împreună 
rugăciunea noastră către Maria, pentru ca mijlocirea sa maternă să susţină şi să 
însoţească credinţa noastră şi să ne dobândească de la Cristos Fiul său speranţa pe 
drumul vindecării şi al sănătăţii, simţul fraternităţii şi al responsabilităţii, angajarea 
pentru dezvoltarea umană integrală şi bucuria recunoştinţei de fiecare dată când ne 

uimeşte cu fidelitatea sa şi milostivirea sa. 


